
'
і

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, зі. ЛИПНЯ 1928.Сі 2. Число 89.

І вкладками. Тепер там менше, 
як 100 членів”.

Таке читаємо ми в “Укр. Го
лосі” з 20. червня. А 16. тра
вня “Укр. Голос” писав, що 
самих лише Торговельних Те
леграфістів перед виступом з 
американської організації бу
ло 1,134 членів, а після всту
пу до Електрикал Комюніке- 
шен їх залишилося тільки 
1.100.

Ой, ой, ой! Тільки 1,100 за
лишилося. - Скільки-ж то їх

“мина за вічний мир”. Хвалиться дописувач “Укр. 
Полосу”* що він вже 20 літ в 
юнії і е снтнзеном Канади. Ой, 
яке-ж то велике цабе. Забув 
певно пословнцю, що хоч ста
рий, а проте дурний. Чому-ж 
то канадійський ситизен так 
тягне за американським імпе
ріалізмом? Це-ж не льояльно 
зглядом своєї країни. Я, на
приклад, не е ще ситизеноч 
Канади, але за американським 
імперіалізмом ніяк не потягну 
і годжуся на канадійську юнію, 
а не на гомперсівську.

Зрештою, коли Американ
ська Федерація Праці справді е 
такою, що боронить інтереси 
робітниіітва. то чому вона не 
принимае у свої ряди робітнії - 
ків-Негрів, Японців. Китайців. 
Чи це може не робітники? Лі
дери так званих інтернаціо
нальних юній вже досить на
лили сала за шкіру самим за
лізно дорожникам,' головно та
ким бідно-плаченим робітни
кам, як Мейнтенен оф Beіі 
Емплоїс. А що дописувачі 
"Укр. Голосу” стають в об і- 

чому вся гомперсівська преса роні цеї юнійної бюрократи!, 
так багато пише проти него? то це тільки потверджує, які 

ОБЄДНАНИИ ФРОНТ БУРЖУАЗІЇ ПРОТИ РАД. СОЮЗУ. Чому лідери з Трейд-юнійного то з них "робітничі оборон-
Конґресу Канади так багато ці”, 
кричать про него?

!UKRAINIAN LABOR NEWS партії на Україні було всього 
ЗЗ.відсоткм Українців, то вже в 
цьому році ми маємо в партії 
біля 55 відсотків Українців. 
Правда, не всі вони вміють ба
лакати, читати й писати по >- 
краінськи, бо-ж вони за цар- * 
ськнх часів русифікувалися. 
Але партія вживає зараз рішу
чих заходів, щоби всіх цих 
товаришів вперту чергу деру- 
сифікувати, щоби привернути 
і назад до української мови й 
культури.

Поборовши в основному ве
ликодержавний російський шо
вінізм, що його коріння “гли
боко вросли в гущу руського 
або русіфікованого городсько- 
го міщанства, надзвичайно мі
цні й живучі серед інтеліген
тів — спеців... і частини робіт
ників радянського апарату”
(з резолюції Виконкому Ком
інтерну) партія розвинула 
широко українське культурне 
будівництво. Поборовши з 
основі і всі шовіністичні нати
ски з боку українського шові
нізму, що міцніє зі зростом 
української буржуазії і кур
кульства, партія й радвлада 
майжезовсім прочистили шлях 
для широкого небувалого ще 
в^ історії культурного будів
ництва України і здобули ,іа 
цьому фронті дуже багато.

Україна віковічна кольонія 
царизму за />дно 
віть десятиліття стала міцною 
державцю з надзвичайно буй
ним ростом української куль
тури. Кожний працюючий має 
можливість віддатти свою ди
тину н українську школу, кож
ний має можливість читати у- 
країнуьку газету, журнал, кни
жку. А Українська «Академія 
Наук, іцо за останні роки має 
величезні здобутки як в спра
ві науковій, так і в справі рз- 
дянізації хіба це не важли-

найб.льшнм глумом ЗВУЧИТЬ клич тої “демо- 
ZL крапі”, що неначе-б то вона воювала “за вічний мир”, за те. 

щоб не було більше війн на землі.
— Не було ані одної хвилини від часу заключеяня Верса.т, 

ського миру, щоб-в одній, або другій частині земної кулі не
— греміли гармати, не ллялася людська кров по милости тої са

мої демократії і при її активній участи. Одночасно — то а Ва 
шинґтоні, то в Женеві засідали злу дні “конференції роззбро
єння" й на'них дипльоматн говорили, говорили без кінця й 
краю, вкладали пляни. розїзджалися, щоб через рік або , пів
року знову зїхатися й знову говорити, інтригувати, шпіонити. 
винюхувати й одночасно шалено далі озброюватися під гар
матні стріли в країні Ріф&, в Сирії, Китаю й де инде. Коли-ж 
одній з таких “демократичних” конференцій в Женеві пред
ставники Радянського Союзу запропонували перейти від слів 
до діла, то представники “демократії” й вся капіталістичні

А вже чи

*ІНТ — пш Cm т W,

Н.00рот уевг

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гамта ят робочого яюжу — ежюжжт» тре рам ва

у натроє, четвер І суботу

відпало? Аж 34. Так каже до
писувач “Укр. Голосу”. І після 
того! як ці 1,100 Торговельних 

НН Телеграфістів прилучилися до
преса, мов скажені накинулися на предложення делегате ра ^€ктрікал Комюнікешен, го 
дянської країни й чути не хотіли про ніяке роззброєння. І на 
тому вся ця комедія закінчилася.

Тепер американський міністер закордонних справ Келог 
Winnipeg. Мав, Canada виступив з предложенням “вічного миру", на який, кажуть, 

гже згодилися майже всі капіталістичні держави, навіть фа- 
А.че це є дальше продовжування тої самої 

комедії, спрямованої на обдурювання працюючих.
Бо що-ж ми бачимо на ділі? Ми бачимо дальше прова
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Адреса: разом в тій юнії стало менше 
як 100 членів.UKRAINIAN LABOR NEWS

Oer Pritchard Are. aad MeOreger at, Це аритметика! Послав би 
її “Укр. Голос” до Ґріна, пре
зидента А.Ф.П., а певно дістав 
би від него з пару шерів на 
нафтові поля в Мексико.

Даремно так пнеться патріот 
і гомперсівщини зменшити зна
чіння “Червоного Конгресу". 
Коли він такий незначний, то

Нслимішгниі е і&ті р> копнеів не зео риється, хіба що дописі ватель ви
рию шначиїи. шо бажає хеороту ежоео рук опіку на слухай йни непомі- ШІСТСЬка Італія, 

тнем та шучнть почтоеиЯ сіемпель на його пересилку

дження тими самими державами збройної політики в Китаю, 
ми бачимо їхнє шалене зброєння на воді, на суші й в повітрю, і 
безконечні винаходжування й вироблювання нових трійливи.х 
газів, безконечне збільшування воєнних буджетів. Чи це свід
чить про “вічний мир”?

ГАНЕБНІ РОКОВИНИ.
Чотирнаиять літ тому назад імперіялістинні держави роз

почали велику світову війну, яка поклала в могилу 10 мільйо
нів найздоровшого молодого людського покоління; дала сві
тові 20 мільйонів страшних калік: без рук, без ніг, без очей, 
без мови ; зруйнувала десятки тисяч міст і сел, пустивши же
браками по світі мільйони бідних родин, знищивши історичні 
памятники людської культури й праці, понищивши поля й
ліси та вкриийіи їх цвіїнтаришамм мільйонів тих жертв, що Н: хиЖаки над тим- 1110<і ПІД якимсь иретекстом 
склали свої голови за зиски ненажерливого капіталу. ВІЛЬИУ кРа,н>' ТР>'ДЯШИХ 1 розторощити огнище світово, рево

Нині чотирнациті роковини ганебної зради соціял-угодов “юиії- Покн ,сн>'€ Радянський Союз, капіталістичний світ не 
цими працюючих мас, розколу міжнароднього пролетарського матим? ані хвилини спокою, він не певний свого завір?. Тому 
фронту, розбиття 11. Інтернаціоналу й запроданий соц.ял-демо він збиРае Д°вколо кРаіни працюючих свої васальні держави 
кратами працюючих капіталістам на убій. - Польщу, Латвію, Румунію, інтригує серед них, наказує їм

Чотири роки точила міжнародні буржуазія, її уряди кроз провалиш політику провокації зглядом радянського уряду. - ся свого. Головно стараеть-
працюючих за св«Л зиски, за завойований кояьонін. за пер- Міжнародній капітал не цурається навіть смітникової полий короля, тільки на нього ще че-! це начальник àH
шенство. Робила вона це під кличами: “Війна за демократію, ки розчавленої Петлюр,вшини, дає і. гроші на формування о- кається, а республіка ні, бо не у Це- Го і> бувший >.
за справедливість, за визволення поневолених народів, війна переткового уряду, провадить агітацію проти Радянського Со- ма у, в конституції і Мадярі! горський адмірал і командант

юзу навіть між Українцями в Канаді. Тут розізджаютй збан- 
кротовані “самостійники" із спеція.іьними лекціями, дають бре
хливі хвальковаті інтервю в англійській консервативній пресі, 
вихваляючи свої сили та впливи, денунціюючи противні їм та
бори — все це одного й того самого контрреволюційного, про- 
тирадянського імперіялістичного’ поля смердячі ягоди.

Ми бачимо безперестанні інтриги капіталістичних держав 
і їхніх дипльоматів довкола Радянського Союзу. Ми бачимо 
безнастанну тровлю Радянського Союзу твердолобими консер- 
ватами Англії, ми бачимо, як зізджаються й радять міжнарод

напасти на

За. й.тодоражник. .

НОГО ХОЧЕ УГОРСЬКА БУРЖУАЗІЯ? не повне на-

Нинішна Угорщина це ні | Але мадярська буржуазія не 
республіка, ні королівство. Ko- лає за виграну і робить, що

може далі, щоб тільки добнти-ролівство длятогб ні, бо нема
Міжнародній капітал не цурається навіть смітникової політи короля, тільки на нього' ще че- ^я 
ки розчавленої петлюрівщини, дає її гроші на формування о- кається, а республіка ні, бо не

За знищення війни на землі”
Незадовго буде десять літ тому, як ця страшна війна скін

чилася. Був вже час від тоді доказати, що війна провадила
ся за ті кличі, які голосила буржуазія та її наймити соція.і- 
зрадники. Але й сліпі тепер бачуть, або можуть бачити, ко
ли хочуть, що всі ті кличі були злудні, що для буржуазії во 
ни були лише плащиком, яким вона прикривала свої справжні 
заміри й ціли.

кажуть, що їх держава є даль- цілої австро-угорської 
ше королівством. Буржуазія ги під кінець війни, править у-
мадярська чекає тільки на слу- горською державою, як заступ-
шний час, щоби підріс Отто. ник будучого короля. Цей
син бувшого австрійського незвичайно строгий і безо- „„„ показник розвитку україн-
цісаря, а. заразом угорського г.іядний чоловік, для якого за- гької культури її науки ? А у-
короля Карла і тоді врна явно судити цілі сотки люднії на краінська хідожня література

. ... ...... . проголосить королівство і по- смерть то так, як зїсти пирігр коли вона так буйно розцві-
Тож нині, в 14-Т1 роковини світової вжни, працюючі ці- садить на престолі королика.; обходить тепер 60-ту річницю * 

лого світа повинні біти чуйні, бо міжнародня буржуазія го- Тимчасом головною турботою І своїх уродин. Мадярські і ин- 
Чи була це війна за демократію, а проти німецького імме- тхе для них ще ГФИ1У- 111е страшнішу світову різню. За остан- уГОрщинн є те, щоби якось ші газети приносять з того 

ріялізму? — як переконувала цілий світ аліянтська “демокра- *’* роки вона удосконалила й збільшила військову зброю до зм;нити на краще свої границі,; приводу деякі подробиці з 
тія", в рядах якої стояв і російський царизм. нечуваних розмірів, і. воі світові економічні взаємини вона Ую в тріянонськім договорі ji життя цього мадярського тц^

На це питання нині найкраще можна відповісти. Нині ма гак переплутала, та розширила по цілому світі, що тепер під ДуЖС обкроено. Угорщина над рана. Г'орті був тим, шо на 
бачимо, що ті “демократичні держави”, які “воювали за демо- ніякими умовними не мислимії війна між собою двох-трох цим дуЖЄ побивається, плаче чолі білих угорських військ
кратію”, стали тепер найбільш реакційними державами своїм хоц ®и найменших держав. Тепер війна двох найменших дер- j. „росить всіх і вся, щоби то здавив комуністичну угорську
внутрішнім змістом, і найбільш імперіалістичними держава- жав неминуче втягне за сооою у-війну цілий світ. : зайняти, значить перевести ре- революцію Беля Куна і по дов
ші своєгд зовнішньою політикою. В Англії, країні “тради- Зараз-же ми маємо перед собою війну в Китаю. Там при в;,;ю | цікаве, що вже знай- rift боротьбі в листопаді 1919
ційно-демократичній”, панує тепер без’оглядна реакція твер- Допомозі зброї іі війська капіталістичних держав китайська шла COf>j опікунів, котрі ка- року увійшов до Будапешту
долобих консерватів. Країна від часу війни пережила цілий буржуазія розстрілює, топить в крові визвольний ріх кита.і- ЖуТЬ> щ0 таки треба Угорщи- по виході з цього міста румуп-
ряд великих економічних кріз, революційних Ііотрясень, вели- СЬКИХ робітників І селян. ні вволити волю. Цими опікунських військ,
чезних страйків, між якими один генеральний в 1926 році. Нн- Зараз ми спостерігаємо зміцнення капіталістичного фрон- наии е Англія і Італія. | В цій боротьбі з угорською
ні країна корчиться в тисках безробіття й страшної нужди т> 11 збільшення інтриї проти Радянського Союзу. в Англії великий пан і в.і і- революцією Горті вславився як
робітництва. Але завдяки нечуваній зраді продажніх робіт- перше, так і друге є одночасно зміцненням каппа- сник МИогих газет -лорд Ро- страшний кат тих, що не йшли
ничих лідерів — які мали вже й владу у своїх руках, але зда- стичного фронту проти працюючи хвсіх країн, проти визволь- TepMjp невпинно трубить на разом з ним. В березні 1920 
ли її консерватам без бою, затримавши для них непорушною ного руху працюючих в кожній країні зокрема Цемі є лин. - ц;лнй світ. що Угорщині стала- року його вибрано начальнн-
цілу систему визиску, які розбили генеральний страйк, допо- м>' капіталістичному фронтові працюючі повинні протиставиш ся КрИВда. j ІЦО цю кривг.у ком держави і не становите
могли капіталістам розторощити майнерїгький страйк, зірвали єдиний фронт робітників і селян всіх країн під проводом ko- Tpef)a направити. В Італії знов він займає аж до сьогодня. А
міжнародню єдність пролетаріяту, розбивши анґ.іьо-радян- Mv містичної б Інтернаціоналі, який зараз відбуває в Москві сказав те саме сам диктатор що саме йому пришилося бур
ський комітет, і, нарешті, довели робітництво до співробітник сній Шестий Міжнародній Конгрес. Під прапором Комінтерну Муссол іш. На права границь ло потвердити тріяніїнськин

завдяки цій політиці Англія сталі працюючі повинні обєднатися й сказати світовим^ імперіалі- ,Угорщини мала би відбутися договір, томі' він тепер разом
стичним хижакам

ф.тьо-

ПРАЦЮЮЧІ ПОВИННІ БУТИ ЧУПНІ.

тала як зараз у нас, коли вона 
так швидко пробивала собі 
шляхи в широкі маси не тільки 
села а як раз в маси русифіко
ваного міста, в маси робітнн- 
ників, в маси иролєтаряту. що 
й керує під проводом партії

ЧИ БУЛА ЦЕ ВІЙНА ЗА ДЕМОКРАТІЮ.

цим величезним процесом 
культурного будівництва на 
Україні. Школа, преса, видав
ництва, література, театр, му 
зика, кіно, мистецтво взагалі, 
наука, все це на Україні розви
вається, цвіте бурлить буйним 
бадьорим життям, не дивля
чись на тисячі перешкод, що 
партія рішуче поборює й л >■ 
мить з кожним роком', з кож
ним днем все більш успішно. 
Ось ЛЮ ЯВЛЯЄТЬСЯ причиною 
ненавистм до радянської вла
ди, до Радянської України з 
боку всіх ворог ів та їх найми-чання з капіталістами

: /клясичною країною реакції. Нині МекДоналди, Томаси, Пор- j , ...
сели, розправляються з революційним рухом по рецепті уря- і еть РУКИ китайської революції І еть руки від Р«-
ду Болдвина і англійських капіталістів. ' дянського Союзу! Геть із новою світовою війною! Хай жне

Франція, друга аліянтська “демократична держава", після %:иР * братерство трудового народу цілого світа 
“медових місяців” радикалізму Еріо-Пенлєве, прийшла до реак
ційної диктатури Гіуанкаре, цієї гієни, що сміялася на моги
лах жертв світової війни. Так само, як в Англії ми бачимо ■■
Томаса, Порсела і ин. на службі в Джойнсон-Гикса чи 
Чемберлейна, у Франції ми бачимо “соціялістівЗ. Реноделя,
Бонну ра на службі в Муанкаре і Бріяна. “Соціяліст" Бонкул І 
є представником уряду Пуанкаре в Лідзі Націй її там 
відзначається своїм імперіялістичнчм становищем. А тюрми
Франції переповнені-комуністами. ‘Який їхав, такого й здибав" І Американська

Італія — країна найреакційнішого фашізму, на чолі яко-" ^ ,скажуТЬ читачі, перечитав- Праці 
го стоїть... також “соціяліст” Муссол і ні, а на службі у него
(читай поруч з ним у капіталістів) стоять лідери трейд-юній- т
ного руху. 1 ці зрадники вдушили в Італії всяку поступову о.пмієп.ся. що гак. та силвенських страйкуючих май- 
думку, розгромили всі робітничі та поступові організації,'™- ких ооборонців, як N кр. 1 о- нер;в Вона, її лідери боро-
зети, наповнили тюрми комуністами її тими, що стали проти лос” Американській Федерації „ять робітничі інтереси 'так
фашістської диктатури взагалі. Праці не треба завидувати, само, як і “Укр. Голос”.

Одинока аліянтська “демократична" країна російського Хоч не самий це "Укр. Голос" Всеканадійський Трейд-юній- Ось чому національне пи ПСРСЛ со"ою завдання зміцни- 
царизму веліла повалити уряд катів і встановити диктатуру робить, але зате на його сто ний Конгрес, хоч національний тання на Україні має вже ха- ти оборону країни, перемогти
пролетаріяту — тобто одинока країна, що правильно оціни- рінках шкварить якесь число по своєму складі, але з черво- рактер не тільки внутрішньої силу закордонної коитр-рево-
ла мету світрвнх і власних капіталістів у війні й сказала своє “А-4887.” Шкварить в оборон: ною закраскою по змісту. Не а й міжнародньої політики люції, що раз більше і більше
рішаюче слово. залізиодорожної юнії ‘Меті- червоний, але не такий він СРСР. А все це тільки дока- напружує свої сили, щоби пе-

тененс оф Вей Емплоїс”, які чорний, як скажемо Трейд- дує наявність і зростання в си- ремогти труднощі, що їх ще
якісь небезпечні люди хочуть юнійний Конгрес Канади. 4-і- лу української радянської дер- дуже багато зустрічається в

Казала “демократія"’, що воює вона за права менших по- відірвати від американської си, бачите, такі настають: “са- жави. Чим більше міцніє ч проведенні національної полі-
мостійники" типу “Укр. Голо- розвивається наше соціялі- тики. Партія й радвлада особ-

вона українському народові Західної України? Чи не бачимо Можна подумати: “А її су” стають інтернаціональнії- стичне державне й культурне ливо в останні роки після сері-
ми, як поділяла вона землі Західної України між Польщею, справді, нащо-ж відривати цю ми, а інтернаціоналісти тилу будівництво УСРР, тим більше озної підготовки зміцнює темп
Чехословаччиною й Румунією? Чи не чуємо ми того розпуч- юнію від Американської фе- Всеканадійсько'го Трейд-юній- скаженіють вороги. Коли-б у українізації,
ливого крику наших братів, що мучаться в тюрмах цих та- аерації Праці? Це-ж проти- ного Конгресу, стають націо: нас на радянській Україні про- Питання національної полі- 
кож “демократичних” країн, як гинуть вони там з голоду. л\ виться міжнародній робітни- пальними. 1 “Укр. Голос” та водилась неправильна націо- гики й культурного бідівнии-
відобрано їм там всякі права людини, а^навіть рідну мову, як чій солідарности. Ми-ж голо його нумировані дописувачі нальна політика, тоді наші во- тна весь час стоять в центрі
забрано у них землі та розпарцельовано між ріжними зайда- симо “Пролетарі всіх країн, виступають проти “вузького роги мали-б чим воювати про» уваги комуністичної партії й

єднайтеся". Але-ж від коли націоналізму". Тому то вони ти нас, а так вони безсилі, во-^радянської влади України. То- 
Погляньмо, що робить ця побідна "демократія" в Афри- дописувачі “Укр. Голосу" по так лають Рад. Союз й то- ни гублять свою силу через те. му й останній 10-ий з’їзд

ці — Марокко, Алжирі, Єгипті, що робить вона в Сирії, Ара- мали боронити міжнародно му петлюрівець Лівицький ол- що наша партія твердо й рішу: КП(б)У цим питанням уділив
вії. Індії, Китаю,? Від часу закінчення світової війни ані на пролетарську єдність? Ми ж ганізуе в Европі “інтернаціо- че проводить в життя правиль- багато уваги,
хвилину не переставали гриміти гармати то в одній, то в дру- знаємо, що “Укр. Голос” “сто кальний уряд” для України за ну національну політику на У- Рік за роком ми маємо все

країні.
Не дивлячись на величезні справі українізації й будівний- 

Всеканадійський ний дописувач “Укр. Голосу труднощі, з’усилями партії і тва української радянської 
“Торговельні телеграфісти бу- радвлади дуже широко поргаз- культури. Великих успіхів у-

передусім коштом Чехословач- з президентом міністрів Бет- 
чини і Румумїі, д.іятого обі ці лєном і цілим иравительством 
держави ані чути не хочуть робить беЛастанні зручні ста- 
про якусь ревізію угорських рання, щоби цей договір СК : і - 
границь, За ними потягає ще су вати на користь Угорщини, 
й Югославія (значить бувша В звизку з тим, з нагоди річ- 
Сербія), так шо ціла мала ан- ниці уродин Гортія всі угор- 
танта є противна зміні угор- ські газети знов підняли реи-

вах за зміною своїх границь.

тін
Комуністи України ще з біль

шою енергією і з більшовиць
кою впертістю працюють над 
собою й над широкими проле
тарськими масами, щоби сті-УКР. ГОЛОС" В ОБОРОНІ АМЕРИКАН

СЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРАЦІ
ти як найактивнішими творця 
ми іі будівниками української 
радянської державности і у- 
краінської соціялістичної куль- 

Радянська Україна не

ськнх границь.

тури
відстає й . ніколи не від
стане від цінних Радянських 
Республік як в справі го
сподарчого так і 
ного і культурного 
ництва^ Ніякі сили не заляка
ють міліонів працюючих >’кр:і- 
їни і не відірвуть їх від вели
кої творчої роботи. А коли 
хто поважиться . попробувати 
наші сили, то дістане належну 
відповідь не тільки працюючих 
УСРР, але й инших республік 
нашого великого СРСР.

їв. Ткачук.
.’Ініиропеїрокськ Ю. червня 192Н . р.

ДЕРЖАВНЕ Й КУЛЬТУРНЕ БУДІВ
НИЦТВО РАД. УКРАЇНИ.

Федераці і 
— чи робітнича це орга- 

; иізацін? Певно. Чиї інтереси 
вона боронить? Спитайте пен-

\ держав- 
6 V дів

ши повитий наголовок.

(ВЙд нашого кореспондента з Радянської України.)

(Докінчення.) більшовиків України, маючи

війна и поневолені народи.

неволених народів. Чи не бачимо ми тепер які права дала гомперсівщини. АМЕРИКА ВИЗНАЄ УРЯД НА
ЦІОНАЛІСТІВ.

ВАШИНГТОН, 26. липня. — 
Державний секретар Келог ви
слав ноту до китайського на
ціоналістичного міністра за
кордонних справ, в якій пропо
нує негайно розпочати перего
вори в справі заключенни но
вого митного договору, що дав 
би повний вислів ітрінціпові 
національної митної автономії. 

більиГІ й більші досягнення в Нота застерігає однак, шо не
повинно бути дискрімінації 
проти Злучених Держав у ко
ристь инших країн.

Ноту Келога уважають пер
шим кроком Злучених Держав 
до визнання китайського на
ціоналістичного уряду.

ми-спекулянтами? Аж надто добре бачимо ми це.

г;й з цих країн, а в багатомільйоновому Китаю ось вже кіль- процентово самостійницький ' фунти стерлінгів, 
ка років підряд ревуть гармати, там кати відрубують голови Отже ного обовязком було-6 Тай отаке базікає нумерова- 
тисячам пролетарів і селян тільки за те, що вони не хочуть бу- боротити 
ти більше безсловесними рабами міжнародних імперіалістів. Трейд-юнійний Конгрес.
Розстріли робітників-в Шангаю, кроваве здушування селян- Еге-ж десь тут є собака зз- лн враховані по самий чуб в .ієно будівництво української країнізації ми добилися вже в
ськнх повстань в ріжних провінціях Китаю, страшна різня копана тї. шей петлюрівська. "Елєктрікал Комюнікешен Вор- культури й зміцнення укра- державному апараті. Склад
робітників в Кантоні, ростр іди в Нанкіні — все це лежить нн А попробуємо ми її розшоло- керс”, а ся організація мала їнської радянської держави. КП(б)У поповняється Україн-

аж 300 членів з заплаченими Наша Комуністична Партія цями. Коли в 1924 р. ‘в нашій

t

совісти тої “демократіГ, яка “воювала за поневолені нації", бати.
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